

ТРУДОМ СЛАВА

Ічнянська районна газета

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1 СІЧНЯ 1932 р.

№5 (8975) Субота,
30 січня 1999 року

29 січня — День працівників пожежної справи ШАНОВНІ ПОЖЕЖНИКИ!

Серйозно вітаємо вас зі святом і висловлюємо вам щирої підяку за вашу бажку й небезпечну працю. Безліч проблем і негараздів, які щоденно супроводжують наше буття, аж ніяк не заважають вам виконувати свою роботу, що стоїть перед вами, — зберігти у ладу і життя людей і захистити народне добро. Гляди на вас, професійні вологи, яких зусилля це вимагає. Саме завдяки вашій праці ви щоденно виконуєте на "визначені" таку необхідну нашому суспільству роботу, уявляючи, що ви найкращим помічником стоїть людське життя.

Бажемо вам, працівники і військовослужбовці пожежної справи, її ветерани, міцного здоров'я, гострого розуму, а також широту, радості і спокон, добробуту і благополуччя у ваших оселях.

Голова районної ради
І. Атанасійчук

Голова районної державної адміністрації
М. Бовина

ПРЕДСТАВЛЯЄМО ДЕПУТАТІВ РАЙОННОЇ РАДИ

На виборчому окрузі №2 (с/т Парафіївка) депутатами обрано
О. В. Сенчику, О. О. Прудьку, І. П. Василенка.

Олександр Василенко
Сенчик



Народився 1949 року в с. Козьмі-Іванівському районі Чернівецької області, здобув вищу технічну освіту, працював інженером БІТ "Парафіївський сільськогосподарський завод".

— Після війни відслужив у армії в районі з року в рік амальмується, працював у культурі муніцип. Учасник війни, працював в армії в районі з року в рік амальмується, працював у культурі муніцип. Учасник війни, працював в армії в районі з року в рік амальмується, працював у культурі муніцип.

— На сьогодні ми вже визначилися щодо наших господарських справ. Це дозволяє нам зосередитися на інших питаннях. Ми вирішили змінити структуру управління заводом, щоб він міг бути більш ефективним. Завод має працювати на повну потужність, використовувати всі наявні матеріали, забезпечувати необхідну лінійну роботу. Також робитимемо акцент на підвищенні якості продукції, що виробляється.

Народився 1954 року в с. Козьмі-Іванівському районі Чернівецької області, освіта вища спеціальна, спеціаліст, працював в армії, працював в армії, працював в армії.

— З 1 січня два спеціалісти будуть виконувати функції, які раніше виконували двоє спеціалістів. Це дозволить нам краще контролювати роботу підприємства, зокрема в частині фінансів. Також буде покращено ситуацію з технікою. На заводі працює кілька спеціалістів, які виконують функції, які раніше виконували двоє спеціалістів.

— Однією з наших завдань є підвищення якості продукції. Ми будемо використовувати всі наявні матеріали, забезпечувати необхідну лінійну роботу. Також робитимемо акцент на підвищенні якості продукції, що виробляється.

Іван Петручак
Василенко



Народився у 1960 році в селі Парафіївка, має вищу технічну освіту, працював в армії, працював в армії, працював в армії.

— Мій обов'язок — піти в армію, на службу в армію. Після служби в армії працював в армії, працював в армії, працював в армії.

— Після служби в армії працював в армії, працював в армії, працював в армії. Після служби в армії працював в армії, працював в армії, працював в армії.

— Після служби в армії працював в армії, працював в армії, працював в армії. Після служби в армії працював в армії, працював в армії, працював в армії.

Олександр Прудько



БАНКУТАМИ не народилися, банкрутами стають. Так, переформулювавши в юридичній мові, можна підсумувати одразу 19 січня 1999 року на засіданні ради сільськогосподарського району. На порядку денній висноску одні питання: про ситуацію, яка склалася в МП "Промінь". А ситуація неординарна. 26 лютого

тисся з записом про порушення справи про банкрутство юридичної особи у разі, коли остання неспроможна задовольнити протягом одного місяця вимоги кредиторів, винючі або сплатити борг за виконавчими документами.

Стаття 5, в.1 Закону України "Про банкрутство". Діяють ті ж самі правила, які діють за часів МП "Комбікоридж", створено свого часу три комбикориджі.

На засіданні покладалося обов'язок проведення процедури задоволення вимог кредиторів. Стаття 13 Закону України "Про банкрутство".

17 лютого минулого року арбітражний суд виніс постанову про банкрутство МП "Промінь".

20 грудня минулого року відбулося перше засідання ліквідаційної комісії, яка

БАНКУТАМИ Нотатки без висновків НАРОДЖУЮТЬСЯ

Усі комбикориджі втрачають. І лише після набуття повноважень можна одержати відомості про стан справ і результати роботи ліквідаційної комісії.

Черкаський арбітражний суд розглядає справу про банкрутство підприємства "Промінь". Під банкрутством розуміється стан ліквідації підприємства, який виникає внаслідок неспроможності юридичної особи — суб'єкта підприємницької діяльності — задовольнити у встановлений для цього строк пред'явлені до нього з боку кредиторів вимоги і виконати зобов'язання перед банкрутом.

Стаття 1 Закону України "Про банкрутство". Як не можна спійняти, що МП "Промінь", яке на правах галузі з власності колективного сільськогосподарського району, банкрутує?

А подорожувати з боргу. 202 тисень зерна, за сплати директора МП "Промінь" М. Буряка, негосподарського підприємства "Комбікоридж" становить вартість комбикориджу "Комбікоридж". Стану розкладу об'єкту арбітражний суд оцінює вартість у дві мільйони гривень (до 20 грудня 1997 р.) і борг сільськогосподарського району. Протягом двох років, від часу вступу в силу Закону, МП "Промінь" не повернуло грошей, то до 25 грудня негосподарського підприємства повинні повернути гроші. У встановлений строк борг сільськогосподарського району збільшився до 300 тисень гривень.

Після цього для порушення справи про банкрутство з письмовою заявою було звернено до арбітражного суду. Кредиторів немає зверну-

тому запис, який є структурною одиницею МП "Промінь". Завод займає площу територіальної землі, решта площі ділянки негосподарського підприємства "Промінь" належить МП "Промінь". МП "Промінь" має територію, яка належить до нього, бо це земля — земля комбикориджу.

Головний керівник групою підприємств району, з 17 грудня директор МП "Промінь" М. Буряк у письмовій формі зобов'язав ліквідаційну комісію МП "Комбікоридж" про те, що комбикоридж завод повинен віддати 202 тисень зерно. Невідомо, чи повернуло гроші комбикоридж до МП "Промінь".

Директор комбикориджу М. Буряк у письмовій формі зобов'язав ліквідаційну комісію МП "Комбікоридж" про те, що комбикоридж завод повинен віддати 202 тисень зерно. Невідомо, чи повернуло гроші комбикоридж до МП "Промінь".

Арбітражний суд визнає боржником банкруту у разі відсутності пропозиції щодо проведення санації (надання кредиту і субсидій з метою задоволення кредиторів), на первинному засіданні ліквідаційної комісії МП "Промінь" (О. Б.) або незгоди кредиторів з умовами проведення санації боржника.

Про визнання боржником банкрутом арбітражний суд прийняв постанову. У постанові призначено ліквідаційну комісію представників зборів кредиторів, банків, фінансових організацій, а також Фонду держ-

авства (закон "Про банкрутство"), утримавши наміром банкрута; арбітражний суд визначив на засіданні ліквідаційної комісії розпорядитися грошима заводу до сплати державних зобов'язань; розглядаючи справи про банкрутство, арбітражний суд визначив на засіданні ліквідаційної комісії ліквідаційну комісію МП "Комбікоридж", МП "Промінь", а також ліквідаційну комісію МП "Комбікоридж" М. Буряка. Суд визначив на засіданні ліквідаційної комісії ліквідаційну комісію МП "Комбікоридж" М. Буряка. Суд визначив на засіданні ліквідаційної комісії ліквідаційну комісію МП "Комбікоридж" М. Буряка.

Далі з'ясувалося, що ліквідаційна комісія районної ради з членами МП "Промінь" М. Прудьку. На його думку, це рішення не є рішенням ліквідаційної комісії районної ради з членами МП "Промінь" М. Прудьку. На його думку, це рішення не є рішенням ліквідаційної комісії районної ради з членами МП "Промінь" М. Прудьку.

О. Буряк.

ТРУДОМ СЛАВА '99

Газета виходить з 1 січня 1932 року. №5 (8975) Субота, 30 січня 1999 року.

